
Žodžio „palapinė“ nagrinėjimas

Vardas, pavardė: ___________________________           Klasė: ____________           Data: ___________________

Klausimas #1

 Kokiai kalbos daliai priklauso žodis „palapinė“?

 veiksmažodžiui

 daiktavardžiui

 prieveiksmiui

 būdvardžiui
Taškų skaičius už teisingą atsakymą: 1      Surinkta taškų: _______

Klausimas #2

 Kokios reikšminės žodžio dalys sudaro žodį „palapinė“?

 šaknis, galūnė

 šaknis, priesaga, galūnė

 priešdėlis, šaknis, priesaga, galūnė

 priešdėlis, šaknis, galūnė
Taškų skaičius už teisingą atsakymą: 1      Surinkta taškų: _______

Klausimas #3

  Nurodyk šaknį žodyje „palapinė“.

Atsakymas: 
Taškų skaičius už teisingą atsakymą: 1      Surinkta taškų: _______

Klausimas #4



 Nurodyk žodžio „palapinė“ galūnę.

Atsakymas: 
Taškų skaičius už teisingą atsakymą: 1      Surinkta taškų: _______

Klausimas #5

 Nurodyk priešdėlį žodyje „palapinė“.

Atsakymas: 
Taškų skaičius už teisingą atsakymą: 1      Surinkta taškų: _______

Klausimas #6

 Nurodyk priesagą žodyje „palapinė“.

Atsakymas: 
Taškų skaičius už teisingą atsakymą: 1      Surinkta taškų: _______

Maksimalus taškų skaičius: 6          Surinkta taškų: ______           Pažymys: ______



Žodžio „palapinė“ nagrinėjimas - ATSAKYMAI

Klausimas #1

 Kokiai kalbos daliai priklauso žodis „palapinė“?

 veiksmažodžiui

 daiktavardžiui

 prieveiksmiui

 būdvardžiui
Taškų skaičius už teisingą atsakymą: 1

Klausimas #2

 Kokios reikšminės žodžio dalys sudaro žodį „palapinė“?

 šaknis, galūnė

 šaknis, priesaga, galūnė

 priešdėlis, šaknis, priesaga, galūnė

 priešdėlis, šaknis, galūnė
Taškų skaičius už teisingą atsakymą: 1

Klausimas #3

  Nurodyk šaknį žodyje „palapinė“.

Atsakymas: lap
Taškų skaičius už teisingą atsakymą: 1

Klausimas #4

 Nurodyk žodžio „palapinė“ galūnę.



Atsakymas: ė
Taškų skaičius už teisingą atsakymą: 1

Klausimas #5

 Nurodyk priešdėlį žodyje „palapinė“.

Atsakymas: pa
Taškų skaičius už teisingą atsakymą: 1

Klausimas #6

 Nurodyk priesagą žodyje „palapinė“.

Atsakymas: in
Taškų skaičius už teisingą atsakymą: 1


